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　　令和6年度　　　　第43回　　運営推進会議事録

地域密着型特別養護老人ホーム　第二みづま敬和苑

令和　　６年　　４月　２５日　（木）　　　　　１４:３０　～　１５:１０
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新栄町　地域代表

新栄町　地域代表

久留米市介護保険課 第二・介護支援専門員
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次回
開催日

令和6年6月27日（木）　14時30分～

欠席 第二生活相談員・介護主任
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議
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１　開会のあいさつ
施設長：新年度最初の運営推進会議となります。ご家族代表の方も今年度より新たになり、お越し
　　頂きありがとうございます。新型コロナウィルスが5類となりました。これまで規制や対策にて色々
　　と皆様にご心配おかけいたしましたが、今後も情勢に合わせて地域の皆様と連携を図りながら
　　適正な運営を心掛けていきたいと思っております。
　　本日はよろしくお願い致します。

２　活動状況についてのご意見
新栄町S様：事故報告にあったL字柵は通常の柵とどう違いますか？
　(職員返答)ベッドに設置された柵で、通常柵は入院先のベッド等で見られたことがあるまっすぐの
   柵です。L字柵とは、ベッドから立ち上がる際につかまりやすいようL字に曲げることが出来る柵です。

ご家族様代表N様：みづま敬和苑は第二と第三がありますが、第一はないのですか？
　(職員返答)第一は本館となります。地域密着型特養ではないので運営推進会議は第二と第三
　　　　のみ行っております。

新栄町K様：ヒヤリハットの報告の中で見守りスタッフが少なかったとの発言がありましたが、人数が
　　　　　　　　不足しているのですか？
　(職員返答)早朝や夜間帯、また職員が昼休憩に入る時間帯等により見守りが少なくなることが
　　　　あります。やむを得ず職員(家族)の体調不良等による急な休みがあると、別部署から応援に
　　　　行く等の対応をしています。

新栄町ｋ様：先月は老人会で温泉を利用させて頂き良かったです。皆さん喜んでいました。
　　　　前回は男性のみだったので、次回都合つけば女性も温泉の体験利用をさせていただけたらと
　　　　思っています。

施設長：誤薬に関して、今回は大事に至らず幸いでしたが、命に関わる重大なことです。本来ならば、
　　　　二重三重のチェックをするようになっていますが、普段の業務で慣れが生じていると思います。
　　　　今一度確認の徹底を図ります。今後ともお気づきの点などお伝えください。
　　　　どうぞよろしくお願いいたします。
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